
Του Πέτρου Κωνσταντίνου*

Είναι εκπληκτική η σύμπτωση απόψεων Σαμαρά και Καμίνη ότι υπάρχουν σημάδια ανάκαμψης και ότι το
δίλημμα Μνημόνιο ή όχι ανήκει στο παρελθόν.

Ας ενημερώσουν λοιπόν τους άνεργους σε ποια θέση δουλειάς επιστρέφουν και με ποιο μισθό. Tους
σχολικούς φύλακες, τις καθαρίστριες, τους εκπαιδευτικούς που απολύθηκαν πότε γυρνάνε στα σχολεία.
Ας πουν στους άστεγους σε ποια σπίτια να μείνουν.

Είναι φτηνά παραμύθια ότι τα ευρωπαϊκά προγράμματα ΕΣΠΑ θα σώσουν την οικονομία και τους
ανθρώπους από την καταστροφή. Οδηγούν σε διάλυση υπηρεσιών, παράδοσή τους σε ΜΚΟ με μετατροπή
εργαζόμενων σε δούλων με πεντάμηνες συμβάσεις. Οι κυβερνήσεις που έκοψαν το 60% των πόρων προς
τους δήμους και απέλυσαν 5.000 προσωπικό στην Αθήνα έχουν τον Καμίνη πιστό τοποτηρητή μιας
πολιτικής που ρήμαξε σχολεία, παιδικούς σταθμούς, υπηρεσίες καθαριότητας, πράσινου και πολιτισμού.

Αντίθετα, η πραγματικότητα είναι η συνέχιση των άθλιων πολιτικών της λιτότητας, των περικοπών, της
ιδιωτικοποίησης των δημοτικών υπηρεσιών, της φορομπηξίας και των χαρατσιών, της αρπαγής
ελεύθερων χώρων και του ξεπουλήματος δημόσιας γης και πάνω από όλα των απολύσεων με τον νέο γύρο
αξιολόγησης στο Δημόσιο.

Ο υποψήφιος του Σαμαρά Σπηλιωτόπουλος επέλεξε να χύσει ρατσιστικό δηλητήριο κατά των μεταναστών
με την εκστρατεία κατά του τζαμιού στον Βοτανικό. Το κόμμα που τσαλαπάτησε τις δημοκρατικές
ελευθερίες, το κόμμα του Μπαλτάκου που συνομιλούσε με τον Κασιδιάρη για να του εξασφαλίσει
περισσότερη αστυνομική κάλυψη στα τάγματα εφόδου, προτείνει δημοψήφισμα για τις θρησκευτικές
ελευθερίες. Υιοθετεί την ατζέντα της ευρωπαϊκής Ακροδεξιάς και της Χρυσής Αυγής.

Η «Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας» με την παρουσία της στο δημοτικό συμβούλιο και τους αγώνες
στήριξε τους αγώνες των εργαζόμενων και της νεολαίας κόντρα στα μνημόνια, στήριξε τις απεργίες, τις
καταλήψεις και τις διαδηλώσεις.

Επαιξε καθοριστικό ρόλο στην αντίσταση στους νεοναζί στις γειτονιές στηρίζοντας τους μετανάστες
απέναντι στις δολοφονικές επιθέσεις και τα πογκρόμ των χρυσαυγιτών. Υψωσε φωνή κατά του ναζιστικού
χαιρετισμού Μιχαλολιάκου στο δημοτικό συμβούλιο και βοήθησε σε ενωτική αντιφασιστική δράση. Δείτε
τον σχετικό σύνδεσμο: http://www.youtube.com/watch?v=XCKwQMvuM7.

Στήριξε την κατάληψη του δημαρχείου ενάντια στις απολύσεις αλλά και τους αγώνες στην ΕΡΤ, στο
Μετρό, στα ΑΕΙ κ.λπ.

Είναι η δύναμη που αρνείται τον ρεαλισμό του Τσίπρα ο οποίος ζητάει να δεχτούν οι εργαζόμενοι
επιστροφή στους βασικούς μισθούς χωρίς τον 13ο και 14ο μισθό. Αρνείται τον ρεαλισμό του Σταθάκη που
για χάρη της παραμονής στην Ε.Ε. και στο ευρώ μάς ζητάει να διαγράψουμε μόνο το 5% του χρέους ως
επαχθούς. Αρνείται τον ρεαλισμό Σακελλαρίδη που αποδέχεται περικοπές δαπανών αλλά και έργα
ανάπλασης όπως της Πανεπιστημίου, όταν τέτοιες αναπλάσεις υπηρετούν τα μεγάλα συμφέροντα.
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Η «Ανταρσία» δεν είναι δύναμη διαχείρισης αλλά δύναμη αντιπολίτευσης και ανατροπής. Στηρίζει τη
διαγραφή του χρέους, τον εργατικό έλεγχο σε εθνικοποιημένες τράπεζες και επιχειρήσεις και παλεύει για
να γυρίσουν πίσω όλοι οι απολυμένοι με μισθούς και συντάξεις με αποκατάσταση των συλλογικών
συμβάσεων. Μαυρίζουμε τα κόμματα και τους υποψήφιους της συγκυβέρνησης και ενισχύουμε την
«Ανταρσία» για να είναι ξανά στο δημοτικό συμβούλιο ακόμη πιο δυνατή!
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